

Statement of Compliance (SoC)

In Accordance with UK Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023.

This Statement of Compliance serves to cover the requirement laid out in the Minimum Information Required for Statements of Compliance schedule 4 of the UK Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023.

SoC Reference Number	MC40C.41654	Date of Issue	: April 2, 2024
Issuer Details			
Name of Manufacturer:			
Motorola Mobility LLC.			
Manufacturer Address:			
Motorola Mobility LLC 222 W. Merchandise Mart Plaza Chicago IL. 60654 USA			
Product Information			
Model Number:	XT2341-3	Market Name:	moto g14
Type Name:	MC40A		
Product Description:	Mobile Cellular smartphone, GSM / UMTS / LTE		

We, Motorola Mobility Inc., declare under our sole responsibility that the listed product conforms to the security requirements prescribed by the UK Product Security and Telecommunications Infrastructure (Security Requirements for Relevant Connectable Products) Regulations 2023.

Motorola Mobility LLC. Further declares in our opinion this product complies with the applicable security requirements listed in Schedule 1.

The support period for security updates for the product identified above at the date of issue is 3 years (Aug 2023 - Aug 2026).

This statement of compliance has been prepared and issued by Motorola Mobility LLC.

Signature:

Printed Name: Jeff Narducci Title / Function: Director – Safety and Regulatory Compliance Place of Issue: 222 W. Merchandize Mart Plaza, Chicago IL. 60654 US